

进入熊市。

由于在2022年就曾经是熊市阶段了，大少数投资者都是盈余的，只剩下的一小局部投资者没有盈余，但账户也刚好持平。所以2023年会进入熊市。

熊市又称为空头市场，指价钱暂时呈下跌趋向的证券市场，特征是大跌小涨。熊市总体运转趋向是向下的，虽有反弹，但一波比一波低，绝大多数人是亏损的，且机遇偶然性大，转眼即逝，因此不易捕捉，操作困难。

还是很有希冀的。

近期一年医药基金的走势都比拟差，招致了很多人被套。

究其缘由主要是2021年少量的集采影响了医药行业的利息率，也由于前期积聚的涨幅庞大，招致了这一波的大幅度回调。

关于2022年医药基金的走势猜想，由于我国正处于老龄化效果日趋严酷的情形，关于医疗需求会继续提升，医药基金仍是值得暂时关心的基金。

拓展资料：

基金，英文是fund，狭义是指为了某种手腕而树立的具有肯定数量的资金。主要包括信托投资基金、公积金、平安基金、退休基金，各种基金会的基金。

从会计角度透析，基金是一个狭义的概念，意指具有特定手腕和用途的资金。我们提到的基金主要是指证券投资基金。

依据不同规范，可以将证券投资基金区分为不同的种类：

1、依据基金单位能否可增加或赎回，可分为封锁式基金和开放式基金。封锁式基金不上市买卖(这要看状况)，经过银行、券商、基金公司申购和赎回，基金范围不活动;开放式基金有活动的存续期，一般在证券买卖场所上市买卖，投资者经过二级市场买卖基金单位。

2、依据组织外形的不同，可分为公司型基金和契约型基金。基金经过发行基金份额成立投资基金公司的方式树立，一般称为公司型基金;由基金管理人、基金托管人和投资人三方经过基金契约树立，一般称为契约型基金。我国的证券投资基金均为

契约型基金。

3、依据投资风险与收益的不同，可分为生长型、支出型、平衡型基金。

4、根据投资对象的不同，可分为股票基金、债券基金、货币市场基金、期货基金等。

操作技巧

先观后市再操作

基金投资的收益来自未来，比如要赎回股票型基金，就可先看一下股票市场未来展开是牛市还是熊市。再决议能否赎回，在机遇上做一个选择。假定是牛市，那就可以再持用一段时间，使收益最大化。假定是熊市就是延迟赎回，落袋为安。

转换成其他产品

把高风险的基金产品转换成低风险的基金产品，也是一种赎回，比如：把股票型基金转换成货币基金。这样做可以降低利息，转换费一般低于赎回费，而货币基金风险低，相当于现金，收益又比活期利息高。因此，转换也是一种赎回的思绪。

活期定额赎回

与活期投资一样，活期定额赎回，可以做了日常的现金管理，又可以平抑市场的坚定。活期定额赎回是协作活期定额投资的一种赎回方法。

A股2021年正式收官。上证综指时隔28年年线三连阳。

2022年行将到来，A股将作何走势，又该如何投资呢？

中信证券以为，2022年A股运转可区分为两个阶段：上半年跨周期政策促进经济回归疫情前常态，微观活动性合理富余，A股局部向好，机遇较多。下半年，货币政策在内外约束下转向稳健中性，以及高基数下非金融板块盈利承压，市场表现平淡。

国泰君安证券同时表示，2022年A股或出现横盘震动，先上后下的格式。其中，坚决看好2022年的春季行情，夏季投资者则应当做好防卫。

兴业证券以为，固然2022年A股市场，部分上难有大行情，更多是结构性行情。但

增量资金依然澎湃背景下，市场至少不是熊市。

配置方面，大盘蓝筹取得多家机构的看好。

中信证券以为，2022年增量资金中“长钱”占比提升，机构定价权将清楚增强。因此作风上，蓝筹是贯串全年的投资主线。

海通证券同时指出，作风方面剖析来看，2022年部分上大盘和价值有望略占优，同时沪深300在功劳占优的状况下有望略强于中证500。

中信证券：2022年上半年时机较多

部分来看，2022年上半年时机较多，下半年相对平淡。

其中，2022年A股运转可区分为两个阶段：上半年跨周期政策促进经济回归疫情前常态，微观活动性合理富余，A股部分向好，时机较多。下半年，货币政策在内外约束下转向稳健中性，以及高基数下非金融板块盈利承压，市场表现平淡。

配置方面，上半年政策重心在稳增加，建议聚焦优质蓝筹兴起。下半年，建议聚焦相对景气的板块。

2022年仍将处于疫情冲击下大坚定后的“余波”期，全球部分经济体疫后超凡需求抚慰政策带来的添加及物价“大起”与随后潜在的“大落”，因此对应的政策应对是剖析2022年资产配置的主要考量要素。

对未来12个月市场持中性偏自动见地，全体是危”中有“机”，有“惊”无“险”。

节拍上，以后仍处于增加放缓与政策托底预期的交互期，指数机会可以偏平淡，建议投资者重结构，平衡配置。

中信建投证券：2022年市场或出现宽幅震动格式

展望2022年，中国经济平稳运转，活动性坚持中性偏宽松的外形。整体而言，市场或与2021年市场表现相似，出现出宽幅震动的格式。

板块方面，2022年景气水平表现优秀的行业将表现优异。其中，电网投资、储能投资、光伏微风电等洁净动力是第一条主线。创新药、家电家具、回归制造业的地产等独自富余方向是第二条主线。国防军工、工业母机、新动力汽车

产业链等高端装备制造行业是2022年的第三条主线。

市场作风来看，2022年蓝筹和成长股均会有优异表现。

国泰君安证券：2022年A股或呈现横盘震动、先上后下格式

对2022年的A股市场战略，可以总结为四句话：春季进攻无碍，夏季防卫在怀。生长机会仍在，价值重回舞台。周期盛极而衰，消耗否极泰来。制造盈利向好，拥抱科创时期。

其中，坚决看好2022年的春季行情，夏季中投资者则应当做好防卫。同时，作风方面，2022年应当说大股票和小股票都是无机会的，关键看投资者团体的作风。

同时，2022年A股或呈现横盘震动、先上后下，因此建议投资者自动布局跨年行情，看好春季躁动接棒跨年行情。

海通证券：2022年A股指数振幅或变大，大盘和价值略占优

展望2022年，A股市场指数的振幅变大是大约率的事情。2021年市场的振幅处在历史 极低位，因此2022年指数振幅向 历史 均值回归是大约率的事。

同时，2022年我国通胀仍面临PPI和CPI两方面的压力，涨价仍是微观维度关键词之一，需警觉通胀压力。从时间来看，本轮通胀下行周期还未走完，以后这轮通胀周期中，CPI低点是2020年11月-0.5%，PPI低点是2020年5月-3.7%，截至2021年11月仅区分下行12个月、18个月。

作风方面，2022年大盘和价值风格或略优。回测结果显现，固然2022年年终的跨年行情仍值得等候，但跨年行情终了后在利率限制估值和盈利下行的双重压力下，A股市场或将迎来休整，历史上在这类市场环境下大盘和价值经常是较好的选择。

因此，剖析来看2022年整体上大盘和价值有望略占优，同时沪深300在功劳占优的状况下无望略强于中证500。

兴业证券：2022年至少不是熊市

2022年的A股市场，整体上看难有大行情，更多是构造性行情。其中，指数能够是“螺蛳壳里做道场”的形状。

不过，2022年A股增量资金方面依然澎湃，因此市场至少不是熊市。微观流动性方

面，首先，即使外资流入能够会边沿放缓，但估量仍将有2000亿元至3000亿元的量级。其次，公募基金经过过去几年继续高速发行，只需2022年不发生系统性的风险或动摇，大约率将坚持2万亿元左右的增量。再次，随着保费支出的逐渐下降，险资入市范围较往年也会有边沿改善。同时，私募也会成为市场十分主要的增量资金根源。

因此，在银行理财坚持千亿级别流入，社保、养老、年金等加一块也将抵达2000亿元左右增量的背景下，2022年仍将是增量资金澎湃入市的年份。增量资金加起来有望抵达3万亿元左右的量级。这一体量的增量资金带动下，2022年A股市场至少不是熊市。

配置方面，2022年A股次要的投资机会，在以后环境下建议投资者还是要在小盘偏生长的范围里挖掘，聚焦“小高新”，即小市值、高增速、新增量的板块，将是下一步市场超额收益的主要根源。

广发证券：2022年可增配中下游

2022年，A股盈利将大幅回落，而分母端难以形成有效对冲，A股将迎来“金融供应侧慢牛”以来的首个压力年。配置上应从2021年的“买下游”，转向2022年的“增配中下游”。

精细而言，2022年，海外将由复苏转向滞胀，由此带来美联储政策收缩的节拍加快。国际方面，经济下行风险有限，政策缺少想象空间，整体将以动摇为主。

从估值继续两年扩张之后的收缩看，往年是比拟温和的，这意味着2022年估值难以扩张。目前，整个A股的估值和构造性的估值该当是中性偏贵的，特地是A股的龙头股还是偏贵的。

配置方面，2022年小盘股的表现，大约率会从今年的下跌转向下跌。同时，PPI和CPI的剪刀差将有所收敛，这将带来两个配置机会：一是PPI下行利息压力镇静的汽车、电机、白电，二是CPI传导降价兑现的食品加工、农业。

华泰证券：看多2022年A股市场

展望后市，看多2022年的A股市场，同时，A股2022年后三个季度的行情，或更为波动。精细而言，2022年即使美联储鹰派，对A股估值影响也很小。同时，国际经济并未衰退，功劳显现制造业能屈能伸。

估量2022年A股非金融净本钱同比增速4.7%，绝望有望完成8.0%、绝望预期下或

为1.3%，积聚趋向呈“U型”，中报是年内低点、年报是年内高点。基准情形下，区分盈利正增加+估值中枢平稳的区分，我们估量全A年度收益为正。

配置方面，全板块的功绩剪刀差、筹码散布、供应侧变化对比之下，估量2022年高端制造板块总体占优、群众消耗有困境反转机会。

详细而言，2022年A股投资主线为动力与芯片的增加闭环。行业配置上，将以储能电力为盾、以硅基需求为矛。此外，碳达峰行情或刚行至三分之一，“泛电力链”行业轮动大约率仍是2022年市场主线。

上海证券：2022年看好沪深300、A50指数临时下行

2021年，市场资金整体富余，中国为应对通胀增加投资，使得激停止业盈利增速下行过快，部分周期性贝塔很强的行业，如碳中和、具有生长属性的新动力光伏等行业，表现出很强的配置力气，市场资金由阿尔法偏离至贝塔特征清楚。

2022年，随同非市场化调理的逐渐退坡，在强调“稳字当头”的主基调下，我国经济总量将坚持波动，激停止业盈利或将片面恢复，本钱分配将回归一般。在此环境下，今年偏低估值的阿尔法公司，大约率会迎来“盈利+估值”的双升。

同时，绝对肯定的是，以后贝塔行情曾经行至序幕，2022年将中止阿尔法行情切换。指数上，看好沪深300、A50指数及港股互联网科技、纳斯达克100的临时下行。

国联证券：2022年生长风格有望占优

2021年，“复苏”是全球经济的主旋律，主要体往常主要国度利率下行、物价下跌、股指上扬等方面。在此背景下，2022年应选择功绩愚钝度绝对较低、但对估值和政策愚钝度绝对较高的行业中止配置。整体上，成长风格有望占优。

其中，大金融方面，不论是从历史角度还是横向对比看，其估值目前都处于十分低的位置。重点推荐具有成长空间的券商板块。

中游困境反转方面，受下游大宗商品涨价压制，2021年中下游普遍困难。但2022年物价有望回落，也有望为中下游带来反转机会。重点推荐汽车及零部件、畜禽养殖两个行业。

校正：张艳

2022年目前算熊市吗

~~~~~

这两年A股也算牛市！！在2022年1月13日末尾进入熊市！！

区间统计按跌幅至今跌了341.04点跌了9.48%

往常是从牛市跌了下去！

至于与2018年比！！

那年是从熊市跌下去的！

2022年基金该当是牛市，

理由一、央行继续实施宽松政策，市场资金充裕，二、基民决计十足，推进基金量越来越多，希冀对你有辅佐。

2022年基金是熊市。

美联储会议肯定3月加息，能够前面每次议息都能够加息，美联储将基准利率保持在0%-0.25%不变，契合市场预期。美联储FOMC公布声明后，美联储基金期货仍暗示2022年将加息4次，直到把高通胀降下去。这种搞法与2008年何其相似，高通胀后市场走势参考2012年股市，肯定是熊市。那么节后的春季行情对大部分股票来说就没有了，建议空仓过节。翻开上证5年K线图，每轮熊市下跌要见20年均线，2023年的20年均线是2850左近，这里也是历史上极为主要的支持位，预期会形成大底，工夫在明年终或明年中，因此今年不会有牛市了。预期构造性机会主要在稳增加的基建板块，每次大盘完成一段急跌后，才有一小段时间的结构机会，而大部分股票只需弱反抽，需求重点规避的方向是前几年被爆炒的医药、白酒、芯片、通讯、军工、周期、稀缺资源等，少数时间应保持空仓。仅供参考。